

Vammaisneuvoston kokous

Aika	Maanantaina 11.6.2018 klo 16-18.20
Paikka	Omenamäen palvelukeskus, Silva, Tulliportinkatu 4
Läsnä	<p>Aatelo Maija puheenjohtaja Hietala Erkki Kiljunen Jorma Koponen Seija Lehesniemi Matti klo 17.15. saakka Ruuska Saara-Maija Sorvali Sirkka Kuutschin Maria sihteeri</p> <p>Vesa Kettunen</p>
Poissa	<p>Aaltonen Johanna Nuotio Kirsti</p>

1 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

2 Pöytäkirjantarkastajat

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Erkki Hietala ja Seija Koponen.

3 Lundinkadun terveysaseman tontin suunnitelmat, Kuusikkoaho Oy, liiketoimintajohtaja Saila Partanen

Alueen kaavoituksen pitäisi valmistua tämän vuoden puolella. Rakennusala on suunnitteilla noin 10 000 neliötä. Kuusikkoaho Oy kehittää suomalaista asumista siten, että ikääntyminen Suomessa on entistä parempaa ja arvostetumpaa. Tavoitteena on tehdä suomalaisen asumisen muutoksesta mahdollisimman turvallista ja laadukasta.

Virkkulankylä-konseptin mukaiset asuin ympäristöt on tarkoitettu yli 50-vuotiaille, mutta samassa yhteydessä voi toimia hyvin eri ikäisiä ihmisiä palvelevia palveluita, vaikkapa päiväkoteja ja kouluja. Tavoitteena on olla kunnille ja kaupungeille pitkäaikainen yhteistyökumppani yhteiskuntarakenteen ja palveluiden kehittämisessä. Ydinajatus on, että suunnitellaan ja toteutetaan yhteistyökumppanien kanssa virkeän elämän asuin ympäristöjä. Johtoajatuksena on, että Virkkulankylässä on hyvä herätä huomiseen. Ei puhuta eläkeiästä, senioriasumisesta tai vanhusasumisesta vaan kolmannesta iästä. Tämä siksi, että kansalaiset koetaan osaavana ja aktiivisena voimavarana. Vammaisneuvosto esitti toivomuksen, että kylään tulisi 3. sektorin toimintatilat, jopa 200 hengelle. Sovitaan uusi tapaaminen, kun kaavoitus etenee.

4 Sosiaali- ja terveyslautakunnan esityslista kokoukseen 14.6.2018

Asianumero 5: Uuden strategian valmistelemine n. Todettiin, että luonnoksessa ei ole tavoitteita, asiat eivät ole mitattavissa, ei esitetä mitään konkreettista ja vastuuhenkilöt puuttuvat. Vammaisia ei mainita missään yhteydessä. Puheenjohtaja valmistelee lausunnon.

5 UVA:n asiat

Seuraava kokous on torstaina 14.6.2018, kokoukseen osallistuu puheenjohtaja. Vammaisneuvosto tekee kaupunginhallitukselle ehdotuksen, että UVA:n kokouksista ja seminaareista maksettaisiin kokouspalkkiot sekä jäsenelle että varajäsenelle.

6 Muut esille tulevat

Valinnanvapauspilotti- asia aiheuttaa ihmetystä. Onko se aloitettu?

Porvoon päiviltä 9.6.2018 tuli positiivista palautetta, vaikka ihmisiä liikkui kin vammaisneuvoston pöydän ääressä hiljakseen. Päivään kannattaa osallistua ensi vuonnakin.

Lautakunnan ja vammaisneuvoston tapaamisesta elokuussa ei ole tarkempaa tietoa. Asia ei saa unohtua.

Vammaisneuvostolle on avattu Facebook-sivut.

<https://www.facebook.com/groups/378619805982191/>

Puheenjohtaja on pyydetty keskusteluun kuljetuspalveluasiasta 20.6. Leila Eklöv, Lea Laakso ja Johnny Holmström.

Lain mukaan lautakuntien esityslistojen pitää olla esillä viimeistään 5vrk ennen kokousta, mikä aiheuttaa lisää aikatauluongelmia. Puheenjohtaja ja Matti Lehesniemi sopivat uuden tapaamisen vs. hallintopäällikön kanssa.

Syksyn kokoukset Omenamäen palvelukeskuksessa, kokoushuone Silvassa tai Melbassa:

torstai 9.8. tutustumismatka Kotkan puistoihin

torstai 30.8. klo 16

torstai 4.10 klo 16

maanantai 5.11. klo 16

keskiviikko 5.12 klo 13

Sosiaali- ja terveyslautakunnan kokoukset on ilmoitettu pidettäviksi 14.8., 6.9., 9.10., 8.11. ja 11.12.

7 Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.20.

Maija Aatelo
puheenjohtaja

Maria Kuutschin
Sihteeri

Pöytäkirjantarkastajat

Erkki Hietala

Seija Koponen

Jakelu
Tiedoksisajina

Jäsenet, varajäsenet
Vammaisyhdistyksiä